

营销中国行明日抵达我市

近日，全球最大的中文搜索引擎百度宣布启动今年国内最大网络营销推广普及活动——2011百度营销中国行。据悉，这次规模空前的企业营销盛会将于5月11日抵达我市，并在国际会展中心举办。百度将邀请我省主要领导、知名行业专家和搜索营销专家与我市近千位企业家一起，探讨在当前经济增长方式转型的宏观经济背景下，如何通过营销方式创新促进企业发展，促进当地经济发展和繁荣。

2011年两会在审议“一二五”纲要草案时，提出转变经济增长方式，调整经济结构，大力发展电子商务等战略性新兴产业等重点内容。搜索营销具有的覆盖广泛、精准高效的特点，恰恰可以帮助企业提升信息化水平和网络营销能力，促进企业增长方式升级转型。

百度营销中国行活动正是要

扮演起搜索营销有道者的角色。据了解，2011营销中国行郑州站活动将以主题讲座、经验分享、现场演示等多种形式，普及网络营销知识，破解中小企业发展难题，为中小企业的变革与转型给出建议。

百度公司高层将现场讲演，分享如何利用互联网和搜索引擎这一强大平台实现业务成长和企业成功，并推动城市信息化建设 and 电子商务发展，从而推动经济持续发展繁荣。同时，为加快河南信息化建设，全面提升企业电子商务水平，百度与河南省商务厅还将现场签订战略合作协议，为河南企业的发展与营销方式的创新提供有力支持。

截至2010年底，中国网民人数达到4.57亿，搜索引擎是网民最喜爱的网络功能。搜索引擎一方面为网民提供信息获取的便捷途径；另一方面也汇聚网民的创业需求，成为创新的企业推广平台。根据第三方专业机构统计，十网企

业投入在搜索引擎平台上的营销费用，已占到网络营销总投入的40%左右，搜索引擎已经成为最主流的网络营销平台。

作为全球最大的中文搜索引擎，百度拥有超过80%的市场份额，深受4亿网民的喜爱。另一方面，百度一直深耕中小企业市场，为中小企业发展提供高附加值的搜索营销服务。仅在2010年，百度就已成功帮助超过40万企业实现跨越式发展，为企业的品牌、产品推广创造了不可比拟的收益，获得了企业的广泛认可。

据悉，2011营销中国行活动将覆盖华北、华东、华南、西北、西南、华中六大经济带的150个城市，举办各类活动近200场，参与企业总数将突破十万家，是目前国内规格最高、规模和影响最大的企业营销交流活动。

借力搜索营销 打通培训就业 创业价值链

传统教育与市场错位，青年就业压力大等一直是困扰我国教育培训的难题，郑州中原科技教育学校在互联网上发现了掘金之道，在实现学校快速成长和品牌提升的同时，也盘活了就业、创业这盘大棋。“现在我们学校有近一半的学生是百度带来的，百度这样的营销平台为我们学校的发展发挥了很重要的作用。”中原科技教育学校校长王成军透露。

借力搜索推广 学员规模扩大三倍

郑州中原科技教育学校是一所面向职业教育综合性学校，开设糕点、蛋糕、西点、汽车美容、汽车装饰、导游、调酒、茶艺、冷饮、西餐等多个专业，是中国规模最大的旅游餐饮培训学校，已经有数千名学员经过培训成功走上就业之路。

教育培训虽然有广泛的社会需求，但学员分布分散，竞争也异常激烈。一个关键的问题就是将学校的优势展现给学员，并吸引他们到学校来深造。依靠传统的推广模式，已经不能满足学校发展的需要。一个偶然的机会，让他们从搜索营销上发现了机会。

王成军校长至今对最初使用百度搜索营销的情况记忆犹新，“刚开始也是抱着试试看的心态，在百度搜索营销上投入了几千元，结果效果让我们大吃一惊，开始推广当天就有学员打电话过来咨询，而且那个学员来自黑龙江。”而后，与搜索营销嫁接的中原科技教育学校开始了“疯狂”成长。自最初的每月投入几千元做搜索营销，增加到现在每月投入数万元，招生规模也由此有了飞速的提升。使用搜索营销之后，学校学员数量人数比过去增长了三倍，很多学员都是传统推广方式很难接触到的，现在学校的学员遍布全国各地，超过一半的学员来自河南以外的省份。

融合网络营销模式 促进就业创业

王成军校长总结说，学校成功最主要的原由有两点，第一是因为学校设置的汽车美容、糕点、调酒师、酒店管理等专业，非常符合社会的需求；第二是因为学校选择了搜索引擎营销这一非常适合的推广方式。

王成军校长表示，很多毕业的大学毕业生，尤其是从农村三走出来的新一代人群，都需要增强技能，与社会需求对接。面向多种职业的技能培训教育，符合社会发展的需求，为社会输送了大批的人才，大大缓解了社会就业压力。

来自江苏徐州的王磊（化名）就是其中的一例。王磊高中毕业后找不到工作，一次偶然在百度搜到中原科技学校的招生信息，就从江苏来到郑州学习调酒专业。毕业后，中原科技学校为他联系到一酒店工作。他从调酒师做起，现在已升职为副经理，每月基本工资就有5000元，加上奖金月收入超过万元，远超河南当地2000多元的平均工资。

王成军校长自豪地说：“经过我们的职业培训走向成功的案例不胜枚举。而且，像西点、西式快餐、美食小吃等培训项目，非常适合创业。通过百度搜索营销，我们帮助很多年轻人开创了自己的事业。”



扩张市场 还要等多长时间?

现在起，用百度推广！
覆盖超过 95% 的中国网民，
35 万家联盟网站，
每日 80 亿次海量展现；
迅速扩大市场占有率，
为企业实现更大收益。



快速占领市场 受到推广费用的束缚?

现在起，用百度推广！
按点击付费，推广信息海量免费展现，
提升品牌形象，
为您量身定做最优方案；
花更少的钱，
企业同样获得快速成长。



面对销售任务 缺少人手怎么办?

现在起，用百度推广！
覆盖超过 95% 的中国网民，
每天 80 亿次海量展现，
精准锁定目标客户群，
将其“一网打尽”；
用更少的人员，
完成不可能完成的任务。

更多信息请关注“2011年百度营销中国行”

营销中国行

百度一下

详情请登录 e.baidu.com 抢票热线 400-800-8888